

## Pravidla a podmínky akce „**INTERIÉROVÉ ČOČKY ZA 1 KČ**”

DOKTOR KLAIN s.r.o., se sídlem Biskupský dvůr 2095/8, 110 00 Praha, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, IČ 24775428, spisová značka C 17329, (dále jen „Pořadatel“) tímto vyhlašuje:

### Pravidla a podmínky akce **interiérové čočky**

Účelem tohoto dokumentu je úplná a jasná úprava pravidel akce „**interiérové čočky za 1 KČ**” (dále jen „Akce“). Tato pravidla jsou jediným dokumentem, který závazně upravuje pravidla této Akce, zmiňované a uváděné v propagačních materiálech Pořadatele, určených zákazníkům společnosti DOKTOR KLAIN s.r.o.. Tato pravidla mohou být Pořadatelem pozměněna pouze formou písemných dodatků k tomuto dokumentu.

1. Akce probíhá v termínu od 11. 3. 2024 do 31. 12. 2024.

2. Každý zákazník, který si zakoupí ve výše uvedeném období kompletní brýle s multifokálními skly Hoya: Daynamic, Balansis, LifeStyle, Hoyalux iD Mystyle, MySelf získává možnost zakoupit další dioptrická brýlová skla **SUPEREADER A/B index 1,50 s úpravou HVA za 1 KČ/1 ks** (původní cena 3290,- Kč), a to v rozmezí až do 3 měsíců od nákupu multifokálních brýlí.

Podmínkou využití akce na brýlová skla Supereader je nákup kompletních brýlí (skla a brýlová obruba), dále pak zakoupení skel stejné dioptrické hodnoty.

Pokud si zákazník vybere brýlová skla SUPEREADER A/B s jinou povrchovou úpravou nebo tloušťkou získá z původní hodnoty skel slevu 3290,- Kč/1 ks.

Akce se nevztahuje na brýlovou obrubu.

3. Účastí v této akci zákazník vyjadřuje svůj souhlas s uvedenými podmínkami a zavazuje se je plně respektovat.

4. Pořadatel akce si vyhrazuje právo akci kdykoli omezit, odložit, přerušit, zrušit nebo změnit podmínky akce. Je oprávněn rozhodnout o všech otázkách týkajících se akce podle vlastního uvážení, a s konečnou platností. Akce neplatí pro prodejnu Ostrava.

Úplná a závazná pravidla akce jsou dostupná na pobočkách nebo na internetových stránkách Pořadatele: [www.doktorklain.cz](http://www.doktorklain.cz)

V Praze dne 1.5.2024

Pořadatel DOKTOR KLAIN s.r.o.